
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 148, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 2º,
ANO, DA 88. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓ
POLIS, REALIZADA EM 19 DE SETEMBRO DE 1978.                                                        

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de
mil novecentos e setenta e oito (1978), com início às dezenove
horas e trinta minutos (19:30hs), na sala das Sessões - Paço |
Municipal - reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS- sob
a presidência do Vereador Milton Antonio Vitte, a fim de promo
ver a 142, Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Ano, da 82, Le-
gislatura do Município. Referida sessão foi secretariada pelo|
Vereador Sérgio AparecidoDalla Mulle - 1º Secretário - que
após proceder a verificação de presença dos Senhores Vereado-|
res, constatou a ausencia do Vereador Irio Alves, e o compare-
cimento dos demais Vereadores a saber: Abilio Boteon; Antonio|
Carlos Pagoto; Geraldo Bertanha; Jose Jorente; Milton Antonio|
Vitte; Nelson Zanetti; OrlandoVito; e, Sergio Aparecido Dalla
Mulle - permanecendo assim, ate o seu final, Iniciando os tra-
balhos legislativos, o Senhor Presidente, determinou à Secreta
ria, a leitura da ata da ata da sessão anterior, o que foi fei
to pelo 1º. Secretario, sendo a mesma, apos colocada em discus
são e votação, aprovada por unanimidade, sem debates. Procede-
se, em seguida, a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que constou do
seguinte: Ofício especial do Gabinete do Prefeito, datado de |
13/09/78, respondendo o Requerimento nº.20/78,de autoria do |
Edil Antonio Carlos Pagoto, versando sobre horario bançario==
Ofício n2.19/78- de 19/09/78 - do Serviço Autôndmo de Água e
Esgoto de Cordeiropolis, assinado pelo isgu Diretor, responden-
do às Indicações verbais do Vereador Jose Jorente, == Indica-.
ções de autoria do Vereador Milton Antonio Vitte, versando, pe
la ordem, sobre o seguinte: nº,50/78 - de 19/09/78 -Solicitan
do providencias do Senhor Prefeito Municipal, junto a Secreta-ria da Saúde do Estado, para que o Centro de Saúde de Cordeiro
polis seja dotado de aparelho de abreugrafia== nº.91/78 - de
19/09/78 - Solicita do Senhor Prefeito Municipal para que de=.
termine ao pessoal competente, o serviço de limpeza as margens
da represa do Barro PretO. == nº,52/78 - de 19/09/78 - Solici-
tando do Senhor Prefeito Municipal, para que o mesmo mantenha|
entendimentoscom a Delegacia de Ensino de Rio Claros, visando|
a transformação das Escolas Isoladas do Bairro do Cascalho, em
Escola de 1º grau,== nº,53/78 - de 19/09/78 - Solicitando do E
Senhor Prefeito Municipal, para que entre em entendimentos com
a Fepasa-Ferrovia Paulista S/A - para que seja efetuado com |
urgencia, o trabalho de limpeza na represa localizada em nossa
cidade, as margens da ferrovia,==nº,54/78- de 19/09/78 - Soli-
citando do Senhor Prefeito Municipal, providencias no sentido|
de ser reativado o semáforo existente no pontilhão da rua Tole
do Barrose== Projeto de Decreto Legislativo nº.01/78- de 19/05/
78 - Aprova as Contas da Prefeitura Municipal, Camara Munici-|
pal e Serviço Autonomo de Água e Esgoto de Cordeiropolis, rela
tivas ao exercício de 1976, Todo o expediente foi despachado a
Secretaria, para as providencias cabíveis. Nada mais havendo a
constar, o Senhor Presidente, suspende a presente sessao legis
lativa, para o intervalo regimental,a fim de que seja prepara
da a Ordem do Diae== Reaberta a Sessão, instala-se de imediato
a ORDEM DO DIA, para a deliberação das seguintes materias: Pri
meira discussao e votação do Projeto de Lei nº,18/78- de 04/09/
78- do Executivo Municipal - acompanhado dos pareceres favora-
veis de ambas as Comissões desta Casa - e que dispõe sobre com
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pra de equipamento (um Trator Escavo Carregador) e dá outras
providências. Posto para ser discutido, usa da palavra o Ve-
reador José Jorente, para dizer que e favorável a aquisição .
do referido equipamento, pois o mesmo, sem dúvida alguma
prestará serviços da ao Municípios Parabeniza o Be
nhor Prefeito Municipal, pela iniciativa, como “também, pelo.
fato de contrair o empréstimo e a sua liquidação dentro do —

periodo de seu governo, evitando encargos para o seu suces-
sore Posto para ser deliberado, o referido projeto de lei é
aprovado por unanimidade, sem debates, === Primeira discus-
são e votação do Projeto de Lei nº,19/78- de 04/09/78 ,- do
Executivo Municipal - acompanhado dos pareceres favoráveis
de ambas as Comissões desta Casa - e que abre crédito espe-
cial para fins que especifica (destinado à Área de Lazer do
Trabalhador) e da outras providênciaso Não havendo Vereador
que quisesse discuti-lo, referido projeto de lei foi posto
para ser deliberado, sendo aprovado por unanimidade, sem de-
bates. === Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº,
20/78- de 04/09/78 = do Executivo Municipal- acompanhado
dos pareceres favoráveis de ambas as Comissões desta Casa- E

que abre crédito especial para fins que especifica (constru-
ção de Cadeia e Delegacia de Polícia desta cidade) e dá ou-
tras providências. Não havendo Vereador que quisesse discu-.ti-lo, referido projeto de lei foi posto para ser deliberado,
sendo aprovado por unanimidade, sem debates. Não havendo
mais matéria objeto de deliberação, o Senhor Présidentes, con
voca os Senhores Vereadores para uma Sessão Exti ordinária,
a se realizar no próximo dia 21 - quinta feira-| com início”
às 19:30 hs.- para a segunda discussão e votação| dos proje-.
tos aprovados em primeira, na presente sessao le islativas
Nada mais havendo a constar, passa-se para a EXPLICAÇÃO PES-
S0ALo Usa da palavra o Presidente da Casa, para gnaltecer a|
atitude do Vereador José Jorente, pela sua ]

do da discussão e votação do Projeto de Leã
guida agradece a presença de todos e co
rente, para desfraldar o Pavilhão Naci
por todos os presentes. £ lavrada a píesente ata
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MILTON ANTONIO VITTE

1º1ER

          Presidente
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